

...И ТЕАТР ЭСТРАДЫ

Сегодня открывает новый сезон Московский театр эстрады. Корреспондент «ВМ» взял интервью у директора театра, заслуженного работника культуры РСФСР К. Сухинича. Вот что он рассказал:

— Театр эстрады переехал на Берсеневскую набережную в 1961 году, получив здание клуба Совета Министров СССР, уже тогда достаточно ветхое. При всех сегодняшних трудностях нам удалось справиться с нынешним ремонтом, и мы открываем новый, 29-й, сезон в намеченный срок. Самой сложной оказалась работа, связанная с заменой планшета сцены. Работа эта была крайне необходима, ибо ветхость всех конструкций сценического комплекса грозила театру закрытием. Вот почему именно с разговора о ремонте я начал рассказ о новом сезоне. Те, кто придет к нам сегодня, увидят, что мы улучшили интерьер зрительного зала, заменили антрактно-раздвижной занавес.

Сезон открываем большой кон-

цертной программой «Эстрадный серпантин». В дальнейшем продолжим творческое содружество с писателями-сатириками. Одним из первых на нашей сцене выступит Театр юмора «Плюс» под руководством А. Арканова и Л. Измайлова. В программе «Секс по-советски» примут участие Л. Измайлов, В. Добужский, Б. Львович, Ю. Григорьев, М. Грушевский.

Большое место в нашей афише занимает цикл сатирических программ «Парад веселых мужчин».

Замечательные артисты нашего театра Клара Новикова и Алла Баянова приглашают своих поклонников на встречи, которые состоятся в сентябре.

Значительным событием для нас, как и для всех москвичей, явится праздник города, который мы отметим большой эстрадно-публицистической программой «Москва вечерняя — «Вечерняя Москва». Эти благотворительные вечера, традиционные для нашего содружества с

«Вечерней Москвой», пройдут 20 сентября вечером, а 22 и 23 сентября — днем, в 14 часов. 20-го и 23-го будет проведена лотерея: 20 зрителей окажутся в результате владельцами бесплатной годовой подписки на «Вечерку».

Продолжим мы в этом сезоне и творческие контакты с ведущими мастерами эстрады: Евгением Петросяном, Геннадием Хазановым, Романом Карцевым и Виктором Ильченко.

Поклонники Анатолия Днепровы встретятся с этим певцом в концертной программе «Нью-Йорк — Москва».

А завершит первый месяц нового сезона сеанс экстрасенса Геннадия Гончарова.

Думаем мы и о создании новых программ и спектаклей для мастеров эстрады, но из понятного актерского суеверия я пока говорить о них не буду.

Г. НИКОЛАЕВА.